
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 07.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8746 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,41 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д. В. П. – редовно призована, явява се лично.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ, [населено място] – редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на Д. В. П. срещу Решение на директора на ТП на НОИ – 

С.-град № 2153-21-185/22.07.2021 г., с което е оставена без уважение жалбата ѝ с вх. 

№ 1012-21-929/29.06.2021 г. на жалбоподателката срещу Разпореждане № [ЕГН]/37 от 

21.05.2021 г. на длъжностно лице по пенсионно осигуряване.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо от директора на ТП на НОИ – С.-град от 09.11.2021 г., 

с което се представят доказателства за компетентност на органа, издал оспореното 

решение и разпореждане.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Поддържам жалбата. Искам да знам дали за в бъдеще ще 

остана без пенсия, когато ми се наложи да не работя, защото последно нямах 

възможност да ходя на работа за два месеца, след поредния пристъп, който имах. И 

добре, че беше майка ми, в смисъл аз не можех изобщо да се движа, да говоря. Искам 

да се отмени решението и да ми се даде възможност да получавам в бъдеще пенсия за 

инвалидност, в случай че нямам възможност да работя. Да се приемат като 



доказателства представените от ответника и от мен с жалбата, както и тези, които 

ответникът е представил допълнително.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Представям и моля да приемете известие за доставка във връзка 

с ваше разпореждане и представените допълнително доказателства за материалната 

компетентност. Не е спорно в случая, че лицето е получило решението – жалбата си е 

в срок. Тъй, или иначе вече е прието, но във връзка с разпореждането, го представям. 

Оспорвам изцяло жалбата като неоснователна. Нямам доказателствени искания.  

На въпроси на съда ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА каза: С молба на 17.11.2021 г. съм 

представила доказателства за заплатена такса. Аз съм осигурено лице и работя във 

Федерация „Култура“ към КТ „Подкрепа“. Осигурена съм на трудов договор, 

осигурена съм за всички осигурителни случаи. От мои близки разбрах, че трябва да 

внеса държавна такса и за това съм внесла такава в размер на 10 лв. Моля същата като 

недължима да ми бъде върната. Ще посоча с допълнителна молба банкова сметка, по 

която да ми бъде върната таксата.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата, с 

административната преписка и с докладваното писмо на ответника писмени 

доказателства.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: В случай че решението е неправилно моля да бъде 

отменено, както и отменено разпореждането с него.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отхвърлите жалбата като изцяло неоснователна и 

необоснована по мотиви, подробно изложени в оспореното решение. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение, защото трябва.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,53 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


